§12. So@hda

117. Dién cic dau (e, €, <) thich hop vio 6 vuong :

-2[]Q; IOR: V2 Or:
3—;[:12: Yo ON: NLOIR.
118. So sinh céc s6 thue :
a) 2,(15)va2(14); by —0,2673 va —0.267(3) ;
c) 1,(2357)va 1,2351 ; d) 0.(428571) va %
119. Sap x€p cic so6 thue sau theo thif t tir nho dén 1dn :
-1,75; =2; 0O; 5%: M .7_'_::! -.E

120. Tinh bang céch hop li :
A = (-5.85) + {[(+41.3) + (+3)] + (+0.85)}
B=(-87.5) + {(+87.5) + [(+3.8) + (- 0.8)])
C=[(+9.3) + (—=13)] + [(-5) + (+8.9)].

30



121. Tinh
r
M=(21435).[-aLls3) 175
3 6 1}
122. Biétrang:
x+(—45)<y+(—43)
Vv+I(+68)<z+(+68)
Hiy sap x&p cdc sd x. v, z theo thif tr ting din.
123. Biétring: x—(-38)<y-(-3.8)
y— (+1.5) <« z— (#1,3).
Hiy sap x€p cic s6 x. v, z theo thif tr giam dan.
124. Biétrang : x + v = 9.8 va x = —3.1. Khong tinh todn, hiy so sdnh x, v vi 0.
125. Biftrang : x — v =—3 va v =— 6. Khéng tinh todn, hiv so sinh x, y va 0.

126. Tin x. bi€t rang :

a)3 . (10.x)=111; b3.(10+x)=111;
c)34+(10.x)=111: d)3+(10+x)=111.
127. Tim x, vy, z trong cdc trwong hop san dav. ban s& thiv ditu kila :
a)5 . x=625; 5+x=625;
3 3
b) —.y=-225; —+y=-22;
4 4
c)095.z=-1805; 0.95 + z=-18,05.
128. Tinh

(81.624 : 48 — 4505)% +125.0.75

P= -
[[(0.44)% : 0.88 + 3.53F — (2.75)%} : 0.52

129. Mai biéu thire X, Y, Z sau day dirac cho ba gid tri A, B, C trong dé chi ¢
mét gid tri ding. Hiy chon gia tri ding av :

a) X = 144

A=172; B=12; C=-12.
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b) Y=+425-9

A=5-3; B=§8: C=4.

c) £ =+4+36+8I

A=2+6+9: B=+11; C=11.

BAI TAP BO SUNG

12.1. Pién ddu * vao 6 thich hop trong bang sau :

Cau Ding

a) a la s6 vo ti thi a ciing 13 s6 thire

b) a 14 can bac hai ciia mot sd nrnhiénthialasévo n

c)alasdthirc thialasdvon

d) a 1a s& hin 1 thi a khéng phai la s6vo 1l

12.2. Tim khing dinh diing trong cdc khang dinh saun :
(A) Téng ciia hai s6 vé ti 13 mét sd vo ti.
(B) Tich ctia hai s& v ti 13 mdt s8 v ti.
(C) Téng ciia mot s& hitu t vi mot s8 vo i 1a mot s6 vo .

(D) Thuomg ciia hai s6 vo ti 13 mot s6 vo ti.

12.3. Thireng clia mot s6 v ti vii mot s6 hinu 11 13 mot $6 v6 11 hay s6 hitu 1 ?

12.4. Tich cia mét s6 vo 11 v mot s hiru 1 khac 013 mot s6 vo 6 hay s6 hitu t1 7

12.5*, Cho x > y > 0. Chufng minh rang x” > y°.

12.6%*. Chimg minh rang néu so nr nhién a khong phai la s6 chinh phwong thi va

l4 56 vo t1.




